

## **Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΗΝ Ρ/ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Το απόγευμα του Σαββάτου, 3<sup>ης</sup> Ιουνίου 2023, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση της τοπικής Ρ/Καθολικής Εκκλησίας της Αιγύπτου παρέστη στην τελεσθείσα στον Ρ/Καθολικό Καθεδρικό Ναό Αγίας Αικατερίνης Αλεξανδρείας θεία Λειτουργία, της οποίας πρόεστη ο Εκλαμπρότατος Καρδινάλιος κ. Kurt Kuch, Πρόεδρος της Ποντιφικής Επιτροπής για την ενότητα των Χριστιανών, στα πλαίσια των διεξαγομένων εργασιών της διεθνούς Μικτής Επιτροπής Θεολογικού Διαλόγου μεταξύ Ορθοδόξου και Ρ/Καθολικής Εκκλησίας στην Μ.Πόλη.

Κατά την ομιλία του ο Καρδινάλιος κ. Kuch, Συμπρόεδρος της διεθνούς Μικτής Θεολογικής Επιτροπής εξήρε την σπουδαιότητα του θεολογικού διαλόγου μεταξύ των Χριστιανικών Εκκλησιών, ιδιαιτέρως όταν αυτός διεξάγεται στην Πόλη του Μ.Αλεξάνδρου, του Αποστόλου Μάρκου, των Μεγάλων Πατέρων και Διδασκάλων της πίστεως των πρώτων χριστιανικών αιώνων και των θεμελιωτών του Μοναχισμού.

Επίσης, εξέφρασε προς τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ.Θεόδωρο Β' την ευγνωμοσύνη της Ρ/Καθολικής Εκκλησίας και του Προκαθημένου της, Πάπα Φραγκίσκου, για την αβραμιαία φιλοξενία των πολυμελών αντιπροσωπιών των δύο Εκκλησιών και την άρτια διοργάνωση των εργασιών της Επιτροπής.

**Στην Ευχαριστιακή Σύναξη της Ρ/Καθολικής Κοινότητας Αλεξανδρείας** συμμετείχαν επίσης, οι Σεβασμιώτατοι Καρδινάλιοι κ. Joseph W. Tobin, Αρχιεπίσκοπος Newark ΗΠΑ, κ. Claudio Gugerotti, Αρχιεπίσκοπος Ravello Ιταλίας και Πρόεδρος της Ποντιφικής Επιτροπής επί των Ανατολικών Εκκλησιών, κ. Nicolas Thevenin, Αποστολικός Νούντιος στην Αίγυπτο, κ. Roland Minnerath, Αρχιεπίσκοπος Dijon Γαλλίας, κ. Bruno Forte, Αρχιεπίσκοπος Chieti Ιταλίας, κ. Brian Farrell, Επίσκοπος Abitine Ιταλίας και Γραμματέας της Ποντιφικής Επιτροπής για την Ενότητα των Χριστιανών, κ. Charles Morerod, Επίσκοπος Λωζάννης Ελβετίας, κ. Krzysztof Nitkiewicz, Επίσκοπος Sandomierz Πολωνίας και Επίσκοπος κ. Claudio, Αποστολικός Βικάριος Αιγύπτου.

Παρέστησαν επίσης ο Σεβ. Μητροπολίτης Πισιδίας κ. Ιώβ, Συμπρόεδρος της διεθνούς Μικτής Θεολογικής Επιτροπής, οι εκπροσωπούντες την Ορθόδοξη Εκκλησία στον θεολογικό διάλογο αρχιερείς, ιερείς και λαϊκοί θεολόγοι, οι Σεβ. Μητροπολίτες του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Γουϊνέας κ. Γεώργιος, Ναυκράτιδος κ. Παντελεήμων και Πηλουσίου κ. Νάρκισσος, εκπρόσωποι άλλων χριστιανικών δογμάτων και πλήθος πιστών.

*Φωτογραφίες κ. Γρηγορίου Χαλιακοπούλου*